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KISKUNHALAS Závogyán Mag
dolna, a Kulturális és Innová
ciós Minisztérium kultúráért 
felelős államtitkára a Thorma 
János Múzeumban rendezett 
ünnepségen azt mondta, hogy 
a teljes trilógia első hazai be
mutatása az egész nemzet szá
mára közvetíti kulturális érté
keink gazdaságát. Úgy fogalma
zott: a szabadságharc álmainak 
köszönhetjük, hogy ma büszke 
magyarként egy szabad ország 
polgáraiként ünnepelhetünk.

-  A nagyszabású történel
mi körkép így együtt teljes. 
A „Talpra magyar!” és az „Ara
di vértanúk” mellett egységes 
egészként adja vissza a forra
dalom és szabadságharc diada
lát, illetve tragikumát. A képek 
mesterien megkomponált ecset
vonásai között mélységes haza- 
szeretet, humánum, a nemze
tért érzett féltő aggodalom, de 
a büszkeség is megbújik -  han
goztatta az államtitkár.

Emlékeztetett: a névadó
Thorma János, a nagybányai is-

Bányai Gábor kormánybiztos, 
országgyűlési képviselő kö
szöntőjében arra emlékezte
tett, hogy egy régi vágya telje
sült a halasiaknak. Az elmúlt 
közel két évtized alatt tucatnyi 
ember dolgozott azon, hogy ez 
a kép hazatérjen. A Budavár be
vétele 1849 című festmény egy 
győztes csatát ábrázol, amely

a nemzet szívének, az ország 
fővárosának a visszaszerzé
sét jelentette. Éppen ezért volt 
nagy jelentősége a múlt század 
elején, hogy ennek a képnek 
a megalkotását kitűzte maga 
elé a főváros akkori önkor
mányzata -  tette hozzá.
Fülöp Róbert polgármester 
szerint március 15-e a ma

gyarok lelkében a legkedve
sebb nemzeti ünnep, épp ezért 
a büszke halasiaknak ez a nap 
nem is lehetne most ennél 
emelkedettebb a Thorma Já
nos Budavár bevétele című al
kotásának első magyarországi 
bemutatóján az idén 150 éves 
Thorma János Múzeumban.
A városvezető emlékeztetett

a Thorma János Múzeum el
múlt években megvalósult bő
vítésére és korszerűsítésére, 
valamint a város tulajdonába 
került Bay-gyűjtemény fontos
ságára, és arról beszélt, hogy 
a Thorma-trilógiával új szint
re helyezik Kiskunhalast egész 
Magyarország kulturális tér
képén.

kola mestere nem élt még a for
radalom és szabadságharc ide
jén, ám a hat évtizednyi idő táv
lat számára még nagyon is élővé 
tette annak hatásait és eszmei
ségét. A Thorma család hazafias 
értékrendben élte hétköznapja
it és ünnepeit, ez pedig egyene
sen vezetett a művésszé csepe
redett János munkáit nagy nyo
mon követhető életszemléleté
hez is. Ennek a pontos történel
mi ismereteken alapuló haza- 
szeretettől vezérelt alkotó mun
kának monumentális eredmé
nye a trilógia, mely immár vég
re együtt teljes fényében látha
tó ebben a múzeumban.

Hozzátette: az egész ország 
számára példaként mutatható 
fel a kiskunhalasiak és az in
tézmény m unkatársainak el
kötelezett, nemzetépítő m un
kája, melynek eredménye ez a 
mérföldkő jelentőségű ünnepi 
alkalom is.

-  A halasiak példaértékű hű
séggel őrizték, mentették kin
cseiket, múltjuknak lenyomatát. 
A nehéz idő elmúlásával eljött 
a gyarapodás ideje, elkötelezett 
szakemberek és patrióták szem
mel láthatóan jól sáfárkodtak 
az örökséggel és az elnyert for
rásokkal -  emelte ki Závogyán 
Magdolna, aki szerint a Budavár 
bevétele 1849 című festmény és 
ezáltal a trilógia első hazai be
mutatása „nemcsak a város, de 
az egész nemzet számára közve
títi kulturális értékeink gazdag
ságát, szellemi, tárgyi öröksé
günk időtlen ragyogását.”

Régi vágya teljesült a kiskunhalasiaknak a festmény hazatérésével
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